

*От имени редакционной коллегии и редакционного совета мне хотелось бы поздравить коллег с выходом в свет нового журнала «Вестник травматологии и ортопедии им. Н. Н. Приорова».*

*Основную задачу журнала мы видим в том, чтобы он стал источником полноценной, широкой и разнообразной информации, необходимой как для опытных специалистов, так и для начинающих травматологов-ортопедов. Важнейшее значение мы придаем публикации работ, отражающих научные исследования — фундаментальные и прикладные, в том числе и в областях науки, граничных с травматологией и ортопедией. Не менее важным считаем освещение актуальных проблем практической травматологии и ортопедии, и не только в ракурсе достигнутых успехов, но и в плане серьезного анализа наиболее типичных ошибок в диагностике и лечении.*

*Мы полагаем, что одна из лучших форм взаимного обмена информацией — дискуссия, и поэтому уже в первом номере приглашаем читателей к обсуждению такой важной проблемы, как травматическая болезнь. Мы намерены и в дальнейшем печатать дискуссионные и просто спорные материалы, помня, что именно в спорах рождается истина.*

*В журнале будут регулярно публиковаться полноценные обзоры литературы по разным проблемам травматологии и ортопедии. Планируется также продолжить публикацию лекций. Мы постараемся, чтобы они были разнообразными по тематике, но всегда интересными.*

*Хорошо известен дефицит информации о проводимых в нашей стране и за рубежом конференциях, съездах, конгрессах. Мы будем снабжать — и заранее — наших читателей такой информацией.*

*Сегодня травматологам-ортопедам приходится сталкиваться с проблемами, с которыми они раньше не встречались: страховая медицина, коммерческая деятельность медицинских учреждений, различные правовые нововведения. Мы предполагаем печатать в журнале сведения юридического характера, касающиеся этих и некоторых других проблем.*

*Одним словом, мы хотим, чтобы наш журнал был по-настоящему полезным и интересным для травматологов-ортопедов, чтобы он стал их помощником и добрым спутником.*

*Страницы «Вестника» открыты для работ как известных ученых и практиков, так и начинающих врачей, выбравших трудную специальность травматолога-ортопеда.*

*И последнее. Мы будем благодарны за советы и пожелания по структуре, тематике, содержанию журнала. Мы рассчитываем на Ваше участие и поддержку.*

*Главный редактор журнала  
член-корреспондент РАМН Ю. Г. ШАПОШНИКОВ*